

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί γονείς

Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά!!

Από τη Δευτέρα 10/5/2021, ξεκινούν τα μαθήματα (πρωινό και ολοήμερο πρόγραμμα) με όλα τα ήδη ισχύοντα μέτρα προστασίας (υποχρεωτική χρήση μάσκας, τήρηση αποστάσεων, σχολαστικό πλύσιμο χεριών, χρήση αντισηπτικού, τακτικοί αερισμοί χώρων, σχολαστικοί καθαρισμοί χώρων, ειδικά μέτρα για προσαρμοσμένη λειτουργία κυλικείου, εργαστηρίων πληροφορικής, χρήσης μουσικών οργάνων , διαφορετικά διαλείμματα για ομάδες μαθητών, τήρηση ωραρίου πρωινής προσέλευσης, αποχώρηση των τμημάτων Δ1, Ε1, Ε2, ΣΤ1, και ΣΤ2 από την πόρτα της οδού Τριπόλεως κ.λ.π.) Σύμφωνα με το ΦΕΚ. 1825/5-5-2021, θα εφαρμοστεί συμπληρωματικά το ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ μέτρο του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) των μαθητών, των εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού.

Το αυτοδιαγνωστικό τεστ παρέχεται δωρεάν και διενεργείται πριν από την έναρξη των μαθημάτων και, για την τρέχουσα εβδομάδα, διενεργείται δύο (2) φορές, προ Δευτέρας και Πέμπτης (συστήνεται το τεστ να γίνεται το ίδιο πρωί ή το προηγούμενο βράδυ).

Οι γονείς-κηδεμόνες παραλαμβάνετε το self-test μαζί με το ενημερωτικό υλικό από το φαρμακείο ,χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ του μαθητή.

Οι μαθητές κάνουν το τεστ με την επίβλεψη ενηλίκου και οι γονείς -κηδεμόνες δηλώνετε το αποτέλεσμα μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας <https://self-testing.gov.gr>, αφού επιλέξετε την κατηγορία «Σχολική Κάρτα για COVID-19» (ακολουθείτε τη διαδικασία υποβολής του αποτελέσματος).

Εάν το αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου είναι αρνητικό, εκδίδεται από την πλατφόρμα σχολική κάρτα αρνητικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνετε. Οι μαθητές επιδεικνύουν τη σχολική κάρτα , στον εκπαιδευτικό της πρώτης ώρας και θα τη φέρουν μαζί τους μέχρι τη διενέργεια του επόμενου διαγνωστικού ελέγχου σε περίπτωση που ζητηθεί επίδειξη της από εκπαιδευτικό/Διευθυντή. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή (αφού πρώτα έχετε δηλώσει το αποτέλεσμα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα) μπορείτε να συμπληρώνετε και να υπογράφετε χειρόγραφα δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική κάρτα /τη δήλωση αρνητικού αποτελέσματος .

Σε περίπτωση που ο μαθητής/τρια δεν επιδείξει τη σχολική κάρτα κατά την είσοδο στην τάξη , παραμένει στον ειδικό χώρο που έχει διαμορφωθεί στη σχολική μονάδα μέχρις ότου οι γονείς τον/την παραλάβουν, τηρουμένων όλων των ισχυόντων υγειονομικών μέτρων προστασίας.

Εάν το αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου είναι θετικό, εκδίδεται από την πλατφόρμα σχολική κάρτα θετικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνετε και ενημερώνετε και το σχολείο.

Σε αυτή την περίπτωση μεταβαίνετε εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών σε δημόσια δομή, όπως αυτές είναι αναρτημένες στην πλατφόρμα <https://self-testing.gov.gr>, για δωρεάν επαναληπτικό έλεγχο. Μέχρι να μεταβούν στη δημόσια δομή, οι διαγνωσθέντες/είσες θετικοί/ες μαθητές/τριες και οι οικείοι τους, παραμένουν σε κατ' οίκον περιορισμό ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.).

Εάν το αποτέλεσμα του δωρεάν επαναληπτικού ελέγχου είναι θετικό, ακολουθείται το πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ. Εάν το αποτέλεσμα του δωρεάν επαναληπτικού ελέγχου είναι αρνητικό, εκδίδεται σχετική βεβαίωση από τη δημόσια δομή, που βεβαιώνεται το αρνητικό αποτέλεσμα. Στην περίπτωση αυτή, ο/η μαθητής/τρια επιστρέφει στον χώρο της σχολικής μονάδας, επιδεικνύοντας τη σχετική βεβαίωση.

Με την ευκαιρία της επαναλειτουργίας των σχολείων θα ήταν παράλειψη να μη συγχαρώ τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου μας οι όποιοι/ες κατέβαλαν αξιόπαινη προσπάθεια και ανταποκρίθηκαν στις απαιτήσεις της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Συγχαρητήρια επίσης και στους γονείς που το διάστημα αυτό υποστηρίξατε τα παιδιά σας στη μαθησιακή διαδικασία και τους εκπαιδευτικούς στο έργο τους.

Τέλος να ευχαριστήσω και να συγχαρώ τους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας που εργάστηκαν με ιδιαίτερο ζήλο και αφοσίωση και την περίοδο αυτή.

Καλή επάνοδο! Με αισιοδοξία και υπευθυνότητα συνεχίζουμε ασφαλείς τη διά ζώσης εκπαίδευση.

Υ.Γ.2. Ενημέρωση και στο *blogs* του σχολείου. <https://blogs.sch.gr/4dimellin/author/4dimellin>,

ΕΛΛΗΝΙΚΟ 6-5-2021

Ο Δ/ντής του σχολείου

ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΕΛΙΟΣ